

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

泰安市专利奖励办法近日公示

专利奖每年一评 最高奖三万元

本报泰安11月12日讯(记者侯峰) 泰安市政府法制办近日公示《泰安市专利奖励办法(征求意见稿)》,为奖励为本市经济和社会发展做出突出贡献的单位和个人,市政府将设立泰安市专利奖,奖金最高达3万元。为鼓励和调动单位和个人发明创造的积极性,提高技术创新和专利保护水平,推动自主知

识产权技术的应用,促进科技进步与经济发展,泰安市拟制定泰安市专利奖励办法。

根据征求意见稿,市政府设立泰安市专利奖(以下简称专利奖),用于奖励为本市经济和社会发展做出突出贡献的单位和人。专利奖设一等奖、二等奖、三等奖,奖金每项分别为30000元、15000元、7000元。专利奖每

年评审一次,实行限额授奖。一等奖项目一般不超过5项,二等奖项目一般不超过15项,三等奖项目一般不超过20项。

参加专利奖评奖的专利应当达到专利技术价值高,创新性强,或者在技术上有重大突破,对推动本领域的技术进步有较大作用;符合产业发展方向;专利实施后取得显著经济效益或

社会效益等标准。专利奖申报应当具备泰安市辖区内的单位或个人拥有的并在本市内实施的中国专利;已被授予专利权并维持有效权利的发明、实用新型或外观设计专利(不含国防专利和保密专利)该专利无专利权属纠纷、发明人或设计人纠纷,也没有他人请求宣告该专利权无效;未获得过国家、省、市专利奖的

专利等条件。

市政府对获得市专利奖的单位或个人颁发荣誉证书和奖金。市专利奖的奖金、荣誉证书和评审经费从市专利发展专项资金中列支。市政府应根据科技、经济发展的需要,适时提高市专利奖励经费和奖金数额。获奖项目应在泰安市知识产权局网站上公布。

到南北两侧护栏缺口都有约五百米,很多人不愿绕远

长城路上这段半小时26人“跨栏”

本报6982110热线消息(记者 闫克杭) 长城路嘉和新城东门附近,经常有市民翻护栏过马路。12日,记者在现场发现,半个小时有26人翻越护栏,大部分人是到路对面乘公交车,而不翻护栏绕路需要十多分钟。

近日,有市民拨打本报6982110热线反映,长城路一段路上常有人翻护栏过马路。12日早上7点半,记者在长城路嘉和新城东门观察,半小时内有26人翻越马路中央护栏过马路,而此时正是早高峰车流量最大的时候,非常危险。

翻护栏的26人中,还有一位步履蹒跚的老人。这位老人肩上挎着马扎,从路这边挪到到中央护栏,很吃力

地抬起腿跨过去,整个过程非常缓慢,看着让人揪心。走到马路对面,老人显得挺累,立马放下马扎做下来。“天冷了,穿得厚,翻起来挺费劲的,但是叫我这么远去绕缺口,那更得累够呛。”老人说,他今年84岁,到路对面坐车去公园晨练。

记者看到,此处马路两侧都有公交站牌,大部分翻越护栏的人都是过马路乘车。一位张女士说:“我们也知道翻护栏不对,但是没办法,往南往北都得走一里多才才有缺口,绕的话得十多分钟。”记者骑自行车做了个实验,往南骑了3分43秒才到缺口,再绕回来,得7分多钟,步行需要十多分钟。不少市民希望能在



老人拎着马扎翻护栏。本报记者 闫克杭 摄

护栏开一个缺口,画上斑马线,也提醒司机减速慢行,注意行人。

见雇主家挺有钱 保姆写敲诈信

本报泰安11月12日讯(记者邢志彬 通讯员 王超 孙守泉) 宁阳一女子在济南做保姆时,见东家十分富有,竟学电视剧中的情节写勒索信敲诈3万元。结果钱没到手,11日被宁阳公安机关抓获。

今年45岁的吴某是宁阳县堽城镇一农村妇女,今年秋收结束后到济南打工,当了一名家庭保姆照看一周岁的的女婴。她见雇主家中十分富裕,感觉一个月只给她2000多元工资心有不满,蒙生了歹念。

11月9日,她竟模仿电视剧中的故事情节,写了一封敲诈勒索信放在雇主家门口,信中以主人及其女儿的生命安全为要挟,向雇主索要现金3万元。

吴某把信封放在雇主家门口,雇主看到后就报了警。吴某害怕了,谎称家中有急事回到家中。11日,堽城派出所接到济南警方协查通报,迅速将吴某控制。目前已将嫌疑人移交济南警方。

东风标致



11月15-16日

48小时限时特惠限10台

泰安致成标致新一代408 508特价车限时抢购会



东风标致
同心同行 标新致远



PEUGEOT
MOTION & EMOTION

301 | 307 | 308 | 新一代408 | 508 | 2008 | 3008

经销商信息: 泰安致成汽车销售服务有限公司 销售热线: 0538-8367777

地址: 泰安市岱岳区泰东路国际汽车城(广汽丰田南50米路东)